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Arrangementer i januar 
 
6. Jubilæumstorvearrangement, kl. 11.00 til kl. 13.00 
6. Jubilæumsfest 
12. Fernisering. Udstilling om Socialdemokratiet i 100 år, Biblioteket, 

kl. 16.30 
15. Politisk duel mellem Mogens Lykketoft og Bertel Haarder, For-

brændingen, kl. 19.30 
17. EU-kursusrække, Freddy Blak, Birkelundgård, kl. 19.30 
22. Bestyrelsesmøde, Birkelundgård, kl. 19.30 
24. Møde i miljøpolitisk gruppe, Birkelundgård, kl. 19.30 
30. Sidst på måneden møde, John Dyrby, Skat, Birkelundgård, kl. 

19.30 
 

Kom og vær med i debatten — det vedrører os alle 

Godt Nytår 

Et stort tillykke med de første 100 år til  
socialdemokraternes partiforening 

i Albertlund 
 

Læs jubilæumsindlæggene inde i bladet. 
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100 år den 2. januar 2007 

Af Aage B. Jensen, formand for parti-
foreningen i Albertslund 
 

Ved Socialdemokratiet i Albertslund`s 
hundrede års jubilæum, kan jeg ikke 
lade være med at tænke tilbage på den 
udvikling, der er sket i det, der i starten 
af nitten hundrede tallet var en samling 
landsbyer, Herstederne, Risby og Vrids-
løselille, som i høj grad, langt op i år-
hundredet, var præget af landbrug og 
gartneri. 

I attenhundrede tallet kom der en jern-
bane mellem København og Roskilde, 
den fik betydning for området da man 
skulle bygge et fængsel uden for Kø-
benhavn. 

Bygningen af fængslet betød, der hen af 
vejen, kom en befolkningsgruppe til 
området der var lønmodtagere og funk-
tionærer. 

Disse folk blev fagligt og politisk akti-
ve, og oprettede en faglig forening for 
fængselsfunktionærer i 1907. 

Samme år stiftedes Herstedernes Social-
demokratiske Forening, som ved valget 
i 1909 fik valgt 2 arbejdsmænd i Sogne-
rådet. 

I den første halvdel af århundredet, blev 
Herstederne styret af et sogneråd der 
var domineret af landmændene, i tiden 
op i halvtredserne var der mange planer, 
og der kom da også nogle virksomheder 
til, men den store udvikling startede 
først i slutningen af halvtredserne, og i 
tresserne. 

 Socialdemokraterne var blevet domine-
rende, med Borgmester Hans Nielsen i 
spidsen. 

I årene derefter, er Albertslund, som 
kommunen kom til at hedde, blevet til 
en by, i ordets sande betydning, med sit 
eget liv og særpræg. 

De første hundrede år i partiets lokale 
historie, har bragt en enorm udvikling 
til området, nu er kommunen tæt på at 
være udbygget, vi har nogle få stykker 
jord tilbage, men ellers er det andre 
udfordringer vi står med. 

Her ved hundrede års jubilæet, har vi 
mange og andre opgaver end for hund-
rede år siden, vi har en næsten helt ud-
bygget by, og i denne by skal vi holde 
fast i de værdier, vi har sat som målsæt-
ning, det gælder børn, kultur og miljø, 
men vi er også i gang med at renovere 
de bygninger, der trænger til at blive 
genoprettet, og det koster! 

Da kommunerne er sat under stram sty-
ring økonomisk, kan det være svært at 
tænke i store planer for fremtiden, vi 
skal dog uden at gå bersærk med økono-
mien, huske at tænke nogle visioner ind 
i den fremtid, som gerne fortsat skal 
være med socialdemokratiet, og vore 
værdier, i føretrøjen. 

Med ønsket om at de næste hundrede år, 
bliver lige så fremgansrige for vort par-
ti, som de første!  En stor tak til dem, 
der var før os. 
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100 år med frihed, lighed og bro-
derskab 
 
Eller velfærdssikring, ligeværdig-
hed, tryghed og mange mulighe-
der 
 

På det lokale plan har den romanti-
ske socialisme med dens drøm om 
frivillige kollektiver – arven fra 
1800 tallet – næppe spillet den stør-
ste rolle, men det handlede jo om 
frihed fra magthavere, lighed for 
loven og broderskab og hjælpsom-
hed som princip i dagligdagen. 
Ej heller har den videnskabelige 
socialisme – arven fra Marx og de 
andre med ny produktionsstruktur, 
revolution, tvungne kollektive fæl-
lesskaber og proletariatets diktatur – 
været drivkraften lokalt. 
For socialdemokraterne var det evo-
lution mod større retfærdighed, me-
re lighed og en kobling mellem parti 
og fagbevægelse i dagligdagens ar-
bejde for forbedringer, der blev 
drivkraften – også lokalt. 
 
De mennesker, der for 100 år siden 
stiftede vores lokale del af socialde-
mokratiet, lagde samtidig grunden 
til et lokalpolitisk engagement, der 
kom til at holde gennem tider med 
bondesamfund, social katastrofe i 

30-erne, verdens-
krig, skiftet til 
industrisamfund i 
50'erne, en udvik-
ling i 60'erne 
uden sidestykke, 
energikriser og 
globalisering. 
Og mens røgen 
fra de første 100 
år driver væk, kan vi konstatere, at 
velfærdssamfundet og teknologiud-
viklingen har skabt et enestående 
rigt samfund. Frihed er blevet til 
garanteret frihed fra nød og frihed til 
personlig udvikling. Lighed er ble-
vet ligeværdighed og positiv særbe-
handling. Og broderskabet udmøn-
tes gennem velfærdssystemerne. Det 
lokale engagement har skabt en by 
med klare mål om at være blandt de 
bedste, når det drejer sig om børn, 
kultur og miljø. Mere bredt en mål-
sætning om en by af høj kvalitet. 
 
Alt det kan vi i dag fejre og takke 
pionererne for. Man kan se, at de 
har været der. De kom til at gøre en 
forskel. Og det forpligter os i dag, 
for der er brug for også de næste 
100 år - med os. 
 
Finn Aaberg 
Borgmester 

100 år med frihed, lighed og broderskab 
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af Mogens Lykketoft MF 
 
Kære Albertslund  
socialdemokratiske partiforening 
 

Selv om nogen, lidt uvenligt antyder 
det, så var jeg ikke med fra starten!   
 
Men jeg tror, at jeg fornemmer histori-
en: Starten i 1907 var et skridt i det 
fremadstormende Socialdemokratis 
oprettelse af foreninger i alle små flæk-
ker og landsbyer i Danmark.  Og 
Herstederne dengang var landsbyer 
langt fra hovedstaden. Beboet af små-
folk, der var medhjælpere i landbruget 
eller havde det hårde arbejde på tegl-
værker og industriarbejdspladser mel-
lem København og Roskilde. 
 
Socialdemokratiet 1907 var et parti med 
stor selvtillid. Partiet kom dette år igen-
nem med statsstøtte til arbejdsløsheds-
forsikringen og lagde grunden til den 
danske model med ’flexsecucity’. Man 
var også på vej til at sikre ligestillingen 
mellem mænd og kvinder og i 1908 
havde man succes med at indføre valg-
ret for kvinderne til de kommunale råd. 
Med 1915-grundloven kom omsider 
også kvindernes valgret til Rigsdagen. 
 
Socialdemokratiet var sikker på, at de-
mokratiets fremmarch og arbejderklas-
sens frigørelse automatisk ville sende et 
flertal af socialdemokrater til Rigsda-

gen, og derefter gennemføre samfundse-
je til produktionsmidlerne, en anstændig 
fordeling af produktionsresultatet og 
tryghed for fattige mennesker ved syg-
dom, arbejdsløshed og alderdom. 
 
Partiets ledelse erklærede dengang med 
høj og klar røst, at vi ingen sinde ville 
gå i regering, før det uafvendelige rigs-
dagsflertal var opnået.  Der var ikke 
brug for kompromisser. 
 
Heldigvis blev vi siden hen mere prag-
matiske, for ellers havde Socialdemo-
kratiet ikke været i regering det meste af 
det 20.århundrede.   
 
Det startede for alvor da cigarsortereren 
Thorvald Stauning i 1910 blev valgt til 
forretningsfører i Socialdemokratisk 
Forbund – dvs. partiformand.  Stauning 
gik med som kontrol- og socialminister 
i den radikale Zahle-regering under Før-
ste Verdenskrig.  Men 1924-26 og igen 
fra 1929 til siden død i 1942 blev han 
Danmarks statsminister og det nærme-
ste vi har været ved en landsfader. 
 

Fortsættes næste side 

Tillykke til den hundredeårige 
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Nu kom vi til at sætte dagsordenen og i 
samarbejde især med Det Radikale Ven-
stre forme den velfærdsstat, der gjorde 
Danmark til et af de rigeste og mest 
harmoniske samfund i verden. 
 
Også lokalt i Herstederne fik socialde-
mokraterne store resultater.  Det var 
sognerådsformand Hans Nielsen, der fra 
1950’erne satte planerne om for udvik-
lingen af landsbyerne til forstadskom-
munen Albertslund. Fra 1960’erne flyt-
tede en ny befolkning og en ung genera-
tion af storbyfolk til dét, som fra start 
kom til at hedde Albertslund:   
 
En kommune med avancerede folkesko-
ler, tæt og billig dækning med daginsti-
tutioner, separate vandre- og cykelstier, 
der især glædede børnefamilierne.  En 
kommune, der især efter Finn Åbergs 

overtagelse af ledelsen i 1978 også ud-
viklede sig til en af de mest progressive 
grønne kommuner i Danmark.  Rød var 
den hele tiden. Ræverød.  En overgang 
var der – i hvert ved folketingsvalg i 
1980’erne – flere som stemte på SF, 
DKP og VS end på Socialdemokratiet. 
Siden blev kommunen mangefarvet i 
etnisk oprindelse, med al dens mangfol-
dighed, men også alle de integrations- 
og socialproblemer, der uundgåeligt 
følger i kølvandet på dét. 
 
Vi har løst en masse af dét, vi satte os 
for, for 100 år siden. Til gengæld har vi 
mødt udfordringer, som ingen af for-
fædrene for 100 år siden i deres vildeste 
fantasi havde forestillet sig. 
 
 

 

Er du nævning eller domsmand 
       Så skal du huske at betale partiskat 

 
Iflg. Partiets love og vore lokale vedtægter skal der betales 4% i partiskat af alle brut-
tobeløb modtaget for hverv i nævn og kommissioner, herunder hører også nævninger 
og domsmænd. 
 
HUSK 
 
Beløbet for år 2006 bedes indbetalt i Arbejdernes Landsbank på konto 5326 
0304512, Valgfonden, Socialdemokraterne i Albertslund, 2620 Albertslund. 
 
Beløbet skal være indbetalt inden 1.februar 2007. 
         Iflg. Vedtægterne som blev vedtaget den 25.april 2005. 
 
Hvis du har brug for indbetalingskort kan du få dem hos undertegnede. 
 
Else Boel, Kasserer 
Tlf. 43 62 60 09  - e-mail  : eboel@stofanet.dk 
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Af Jette Kammer-Jensen 
 

Livet var hårdt for arbejderne omkring 
år 1900. Arbejdstiden var på 12 timer 
daglig, men der var selvfølgelig pauser 
ind imellem. Om vinteren var arbejdsti-
den lidt kortere især i byggefagene, men 
så var den til gengæld længere om som-
meren. 
 
Børnearbejde var helt almindeligt. Gan-
ske vist var der i 1873 indført en lov, 
der begrænsede børns arbejde: børn 
under 10 år måtte slet ikke arbejde, børn 
mellem 10 og 14 år måtte højest arbejde 
6 ½ time om dagen, og ikke mellem kl. 
20 om aftenen og kl. 6 om morgenen. 
Men loven beskyttede kun børn på fa-
brikker, og det kneb gevaldigt med at få 
loven efterlevet. 
 
Boligforholdene for arbejderne var 
elendige. Den stor tilstrømning fra land 
til byerne førte til, at man udnyttede 
grundene mere end optimalt. Man byg-
gede højere og højere, udnyttede gård-
arealer ud over alle grænser, så der blev 
et system af side-,  mellem- og bagbyg-
ninger. Lejlighederne til arbejderne var 
små – et- eller 2-værelses lejligheder, 
der oftest rummede mere end 5 perso-
ner. Fattigdom var udbredt. 
 
Råbet om frihed, lighed og broderskab 
fra den franske revolution, nåede også 
Danmark. Og efterdønningerne førte til, 
at Danmark fik sin første frie forfatning 
med Grundloven af 1849. 

Arbejderklassen var også begyndt at 
røre på sig og kræve bedre forhold og i 
efteråret 1871 blev Socialdemokratiet 
stiftet. I 1887 fik Socialdemokratiet 
valgt 1 medlem af Folketinget og opnå-
ede 3,5 % af stemmerne. 
 
Flere og flere fagforeninger var blevet 
dannet, og i 1898 blev De Samvirkende 
Fagforbund stiftet, som senere blev til 
LO. 
 
Den 2. januar 1907 stiftes Herstedernes 
Socialdemokratiske Forening ret så hur-
tigt havde man 68 medlemmer. I 1908 
oprettes en fanefond med en startkapital 
på 25 kr, og den 16. juni 1912 er der så 
faneindvielse. 
 
Allerede i 1909 får partiet 2 medlemmer 
valgt ind i Sognerådet, og i 1925 kan 
Anders Emil Mortensen sætte sig i sto-
len som formand for Sognerådet. 
 
Over en kort årrække vokser bevægel-
sen sig stærk, og i 1913 fik Socialdemo-
kraterne 29,3 % af stemmerne ved fol-
ketingsvalget, og blev dermed landets 
største parti. 
 
I 1924 dannes Danmarks første Arbej-
derregering under ledelse af Thorvald 
Stauning. 
 
Socialdemokratiets historie er historien 
om kampen for retfærdighed, kampen 
for ordentlige livs- og levevilkår, kam-
pen for lige ret, lige værd og lige mulig-

Frihed, lighed og broderskab 
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heder, men også historien om, at sam-
menhold gør stærk. 
 
Danmark er blevet et af de bedste lande 
i verden at være borger i takket været en 
stærk arbejderbevægelse. Stærke kræf-
ter arbejder lige nu for at ændre Dan-
mark henimod et liberalitisk samfund. 

Det skal ikke lykkes – vi vil fortsat 
kæmpe for lige ret, lige værd og lige 
muligheder, og vil fortsat tage hånd om 
de svageste i samfundet. 

Set fra sidelinien 

Af sidelinievikar Elisabeth Bentzen 
 

Kommunalbestyrelsen holdt tirsdag 
den 12. december det sidste møde i år.  
 
Beskæftielsesplan LIGHT – 
2007  
Fra 1. januar 2007 vil Albertslund kom-
mune have ansvaret for beskæftigelses-
indsatsen i kommunen. Der er udarbej-
det en Beskæftigelsplan LIGHT for 
2007 og det er meningen, at der hvert år 
udarbejdes en beskæftigelsesplan for 
den statslige og kommunale del af ind-

satsen.  
 
Der var stort set enighed om planen, 
som skulle give en bedre service for 
borgerne. Men Ebbe Rand Jørgensen 
(Ø) mente, at der var meget styring fra 
staten, bl.a. ved at når staten laver ud-
bud, så kan/skal kommunen benytte sig 
af det. Peder Ellegaard (C) udtalte, at vi 
skal sikre, at vi bruger pengene rigtigt 
(260 mill. kr.) og forventer noget for 
noget, når de private aktører anvendes.  
 
Flere var enige om, at der hidtil har 
været meget dårlige statistikker, og hå-
ber på, at fremtidige statistikker er mere 
retvisende. Beskæftigelsesplanen blev 
vedtaget. 
 
Kvalitetsrapport på skoleområ-
det 
Kommunalbestyrelsen har i 2005 vedta-
get Håndbog for arbejdet med kvalitets-
rapport på skoleområdet og efter at den 
har været i høring på skolerne, er det nu 
vedtaget, at skolerne skal indsamle data 
om skolernes ressourceanvendelse samt 
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elevernes faglige niveau og personlige 
udvikling. 
 
Helge Bo Jensen (Ø) var lidt bekymret 
for, om der nu var sat ressourcer nok af 
til at gennemføre projektet. Vi skal pas-
se på, at alt ikke skal kontrolleres sagde 
Anette Pedersen (F), og var glad for, at 
der nu var fokus på elevernes personlige 
udvikling. 
 
Peder Ellegaard savnede en oversigt 
over, hvordan det er gået eleverne evt. 3 
år efter, det er gået ud af skolen. Det er 
en fordel for kommunalbestyrelsen at 
have et tæt samarbejde med skolerne 
sagde Lars Simonsen (A), og der skal 
følges op på det, der sker på skolerne 
med en øget fokus på fagligheden. 
 
Lokalplan for nyt boligområde 
ved Birkelundsvej 
Det drejer sig om den 4. boliggruppe på 
Herstedlund. Der var delte meninger om 
placeringen af P-pladser i boligområdet. 
Nogen vil have dem placeret udenfor 
boligområdet og andre syntes de skal 
være inde i boligområdet. Helge Bo 
Jensen syntes ikke, at de centrale arealer 
skal anvendes til P-plads, her hvor børn 
skulle lege.  
 

Tværkommunal samarbejde 
om genoptræning 
Kommunerne skal fra 1. januar 2007 
varetage ansvaret for al genoptræning til 
personer, der efter udskrivning fra syge-
hus, har behov for genoptræning. I den 
forbindelse er der indgået en samar-
bejdsaftale mellem Glostrup, Brønby og 
Albertslund kommune vedrørende gen-
optræningydelser. Der er udarbejdet 
kvalitetsstandarder, som sikre at genop-
træningen starter efter fastsatte tidshori-
sont. Det skulle være en fordel for bor-
gerne og der vil kun være en dør, hvor 
borgeren skal henvende sig til. Forsla-
get gav ikke anledning til bemærknin-
ger. 
 
Belysningsplan for Alberts-
lund Kommune 
Der var i kommunalbestyrelsen enighed 
om forslaget, hvoraf et af målene er at 
ville forbedre trafiksikkerheden og tryg-
heden ved at færdes på gader og stier. 
Der var også enighed om at udnytte ny 
teknologi (diodebelysning) på området 
og at det samtidig skal have en energi-
besparende effekt.   
 
Etablering af ældreboliger i 
etagehusene i VA og AB 
Etagehusene skal ombygges til ældrebo-
liger for en pris af ca. 36,3 mill. kr. som 
led i Masterplan Syd. Ombygningen er 
for dyrt i forhold til nybyggeri i Hille-
rød, sagde Henrik Soloy (O), og sagde 
videre, at det vil blive det mest luksuri-
øse byggeri i Danmark. Forslaget blev 
vedtaget med 17 for, 2 imod og 2 und-
lod at stemme. 
 
Det var, hvad jeg lyttede mig til.   
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Aflysning. 
 
Til dem der har meldt sig til, og til dem der havde det i tanker-
ne. 
 
Den 13. december modtog vi fra vores kontakt i EU-parlamentet, 
besked om, at der ikke er politikere til stede i parlamentet i den uge, 
vi havde planlagt at rejse, dermed er formålet med rejsen forsvun-
det. 
Da vi var i kontakt med dem i foråret og i september var beskeden, 
at de var i Bruxelles i starten af maj 2007. 
 
Vi har i udvalget og bestyrelsen besluttet, at da vi ikke kan nå at få 
et tilbud på en rejse, der svarer til, i pris m.m. aflyser vi i denne 
omgang. 
 
Dem der har betalt forud, får pengene igen, kontakt Else Boel. 
 
Kurserne, som vi har planlagt, bliver til noget, da de har en 
værdi i sig selv:  
 
Onsdag d. 17. Januar 2007 :  Freddy Blak – Parlamentet som 
kampplads. 
 
Onsdag d. 14. marts 2007 :   Poul Nielson – Kommisærens ar-
bejde 
 
Onsdag d.  18. april 2007 :  Poul Breyen – Hvor står EU nu, 
hvor skal vi hen.  
 
Alle møder foregår på Birkelundgård, Damgårdsvej 25 Al-
bertslund  kl. 19,30 
 
Jeg beklager! 
Med venlig hilsen 
Aage B. Jensen, Formand Socialdemokraterne i Albertslund 
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By – Trafik – Grønne områder 
Miljø-politisk gruppe holder møde: 

Onsdag den 24. januar kl. 19.30 på 
Birkelundgård. 

 
Dagsorden for mødet: 

 
• Miljøundersøgelser blandt borger. 
• Hvad gør vi for at knække ledighedskur-

ven? 
• Nye initiativer. 

Stillingsopslag 
 
 

Er der nogen blandt medlemmerne, som kunne 
tænke sig at være medredaktør af S-posten? 

 
Opgaven består i, at opsætte S-posten således, 

at den kan sendes til tryk. 
 

Det vil være en fordel, men ingen betingelse, at 
kende lidt til Publisher. 

 
Hvis du er interesseret, kan ku kontakte 

Jette Kammer-Jensen, E-mail: jkammer@aof-danmark.dk 
eller 

Elisabeth Bentzen, E-mail: eb@fay.dk 
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Program for 
Sidst-På-Måneden-Møder 2006/2007 

 
Alle møder afholdes på Birkelundgård, Damgårdsvej 25, kl. 19.30. 

 
                                             

 
                                             
Tirsdag  30/1-2007                     John Dyrby 

Skat 
i)            Hvad er vores politik? 
ii)           Hvad vil vi med skat og velfærd? 
 

                                             
Tirsdag 27/2-2007                    Mette Frederiksen 

Socialpolitik 
i)            Hvornår er man fattig i Danmark? 
ii)           Hvad vil vi? 
iii)          Har vi en fordelingspolitik? 
 

                                             
Mandag  26/3-2007                     Steen Christiansen og Flemming Jørgensen 

Teknik og miljø i kommunalt perspektiv 
i)           Hvad er kommunens nye opgave? 
ii)          Hvor skal indsatsen ligge? 
iii)         Vandmiljø 
 
 

Tirsdag  29/5-2007                     Mogens Lykketoft 
Socialdemokratiet i forandring? 
i) Nye strategier 
ii)           Hvor skal vi hen? 
iii)          Kan vi vinde igen? 

 
 
Ret til ændringer forbeholdes. 
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ARBEJDSGRUPPER 
 
Børnepolitisk gruppe: 
Steen Poulsen, Rytterhusene 50,  43 64 65 94 
E-mail: sp@dcl.dk 
 
Miljøpolitisk gruppe 
Per Scheye, Lodager 32, 43 62 70 06 
E-mail: prs@webspeed.dk 
 
IT-koordinator 
(Hjemmeside) 
Jan Kristensen, Elefantens Kvt. 5 D, 43 62 88 17 
E-mail: vang@image.dk 
 
Socialpolitisk gruppe 
Leif Neergaard, Galgebakken Over 7-1 B, 43 62 23 97 
E-mail: Leif.neergaard@gmail.com 
 
Sundhedspolitisk gruppe 
Flemming Jørgensen, Snebærhaven 48, 43 42 01 64 
E-mail: fjalb@net.dialog.dk 
 
Byudviklingsgruppen 
Jesper Andresen, Galgebakken Sten 6-13, 26 35 45 57 
E-mail: jesperandresen@comxnet.dk 

Vil du have nyhedsmail  
direkte til din E-mail-adresse? 

Så slå op på vores hjemmeside 
www.x-ved-a.dk 

og tilmeld dig til nyhedsmail. 
Så vil du fremover modtage  

alle nyheder  
og meddelelser om arrangementer  

i partiforeningen 
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KALENDER: 
 
Januar: 
 
6. Jubilæumstorvearrangement, kl. 11.00 til kl. 13.00 
6. Jubilæumsfest 
12. Fernisering. Udstilling om Socialdemokratiet i 100 år, Biblioteket, kl. 16.30 
15. Politisk duel mellem Mogens Lykketoft og Bertel Haarder, Forbrændingen, kl. 19.30 
17. EU-kursusrække, Freddy Blak, Birkelundgård, kl. 19.30 
22. Bestyrelsesmøde, Birkelundgård, kl. 19.30 
22. Deadline for S-Posten 
24. Møde i miljøpolitisk gruppe, Birkelundgård, kl. 19.30 
30. Sidst på måneden møde, John Dyrby, Skat, Birkelundgård, kl. 19.30 
30. S-posten udsendes, Foreningssekretariatet, kl. 18.00 
 
Februar: 
 
3. Sildemøde, Musikteatret, Alrummet, kl. 11.00-13.00 
13. Kommunalbestyrelsesmøde, kl. 18.00 
19. Bestyrelsesmøde, Birkelundgård, kl. 19.30 
19. Deadline for S-Posten 
27. S-posten udsendes, Foreningssekretariatet, kl. 18.00 
27. Sidst på måneden møde, Mette Frederiksen, socialpolitik, Birkelundgård, kl. 19.30 
 
Marts: 
 
3. Sildemøde, Musikteatret, Alrummet, kl. 11.00-13.00 
13. Kommunalbestyrelsesmøde, kl. 18.00 
14. EU-kursusrække, Poul Nielson, Birkelundgård, kl. 19.30 
19. Bestyrelsesmøde, Birkelundgård, kl. 19.30 
19. Deadline for S-Posten 
26. Sidst på måneden møde, Steen Christiansen og Flemming Jørgensen, Teknik og miljø i 

kommunalt perspektiv, Birkelundgård, kl. 19.30 
27. S-posten udsendes, Foreningssekretariatet, kl. 18.00 
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Borgmester,  
Økonomiudvalg (F) 

Finn Aaberg 
Bymosevej 8 

Tlf.: 43 96 64 96 
E-mail:  
finn.aaberg@albertslund.dk  

Børne- ungeudvalg (F),  
Tekn. udvalg,  
Økonomiudvalg  
Miljø– og planudvalg 

Michelle Baadsgaard 
Kratager 1 

Tlf.: 43 62 21 68 
E-mail:  
michelle@fam-baadsgaard.dk  

Folkeoplysn.udvalg (F),  
Kulturudvalg 
Arbm.udvalg 

Susanne Storm Lind 
Randager 100 

Tlf.: 43 62 14 79 
E-mail:  
susanne.lind@ft.dk  

Børneudvalg (F),  
Tekn.udvalg 
Folkeoplysn.udvalg 

Jens Mikkelsen 
Porsager 89 

Tlf.: 43 62 41 40 
E-mail:  
jensmik@post.tele.dk  

Socialudvalg (F),   
Økonomiudvalg  
 

Nils Jensen 
Rytterhusene 25 

Tlf.: 43 62 18 49 
E-mail:  
nilsulla@yahoo.dk 

Kulturudvalg (F) . 
Børneudvalg 
Folkeoplysn.udvalg 

Lars Toft Simonsen 
Pilehusene 110 
2600 Glostrup 

Tlf.: 43 62 72 15 
E-mail:  
lts@tele2adsl.dk 

Miljø- og planudvalg (F), 
Arbm.udvalg,  
Tekn. udvalg 

Steen Christiansen 
Præstehusene 59 

Tlf.: 43 44 88 48 
E-mail:  
Steen.christiansen1@skolekom.dk  

Socialudvalg 
Arbm.udvalg 

Erdil Selcuk 
Topperne 20 st. 

Tlf.: 43 64 57 93 
E-mail: mr.es@webspeed.dk 

Tekn. udvalg 
Socialudvalg 
Miljø– og planudvalg 

Flemming Jørgensen 
Snebærhaven 48 

Tlf.: 43 42 01 64 
E-mail: fjalb@net.dialog.dk 

Børneudvalg 
Kulturudvalg 
 

Søren Jensen 
Galgebakken Neder 3-2B 

Tlf.: 61 79 43 64 
E-mail: soj@comxnet.dk 

Socialudvalg 
Miljø- og planudvalg 

John Holm Andersen 
Vibens Kvt. 8 D 

Tlf.: 43 64 20 58 
E-mail:  
viben@x-ved-a.dk 

Kommunalbestyrelsesmedlemmer: 

 

”(F)” henviser til, at pågældende besætter formandsposten i udvalget. 

Amtsborgmester: 
Vibeke Storm Rasmussen, Randager 46,  Tlf.: 43 64 25 21 
E-mail: amtsborgmester@kbhamt.dk 

Folketingsmedlem: 
Mogens Lykketoft, Trepilevej 1 B, 2930 Klampenborg, Telefon i Folketinget: 33 37 40 34 
E-mail: smoly@ft.dk 



Se også partiforeningens hjemmeside: 
http:www.x-ved-a.dk  

(label) 

Formand Aage B. Jensen (f) 
Nyvej 69, 1. mf. 
Tlf.: 43 62 24 74 

E-mail: 
aage_bj@hotmail.com 

Næstformand: Leif Neergaard (f)  
Galgebakken Over 7-1 B 
Tlf.: 43 62 23 97   

E-mail:  
leif.neergaard@gmail.com 

Kasserer: Else Boel (f) 
Stjernens Kvt. 5 C 
Tlf.: 43 62 60 09   

E-mail: 
eboel@stofanet.dk 

Sekretær: Elisabeth Bentzen (f) 
Fosgården 4,1 tv 
Tlf.: 43 64 52 20 

E-mail: 
eb@fay.dk 

Uddannelses-
sekretær: 

Aase Elkott 
Snebærhaven 56 
Tlf.. 43 96 54 36 

E-mail:  
aase@prime-asp.com  

Bestyrelses-
medlemmer: 

Stephen Seidelin 
Fiskerhusene 65 
Tlf.: 43 66 16 61 

E-mail:  
stephenseidelin@gmail.com 

 Flemming Holst Larsen  
Falkehusene 43 
Tlf.: 43 62 55 74   

E-mail:   
fhl@post11.tele.dk 

 Jesper Andresen 
Galgebakken Sten 6-13 
Tlf.: 26 35 45 57 

E-mail: 
jesperandresen@comxnet.dk 

 Vibeke-Anne W. Eriksen 
Svanens Kvt. 9 D 
Tlf.: 43 66 13 03 

E-mail: 
vawe@comxnet.dk 

Suppleanter: Susanne Winther-Nielsen 
Ørnens Kvt. 3 A 
Tlf.: 43 62 25 61 

E-mail: 
swn@eogs.dk 

 Morten Nielsen 
Ankerets Kvt. 8E 
Tlf.: 43 54 33 36 

E-mail: 
morten.nielsen@ft.dk  

 Elmer Jensen 
Kanalens Kvt. 176, 1.tv. 
Tlf.: 22 27 49 51 

E-mail: 
elmer@comxnet.dk 

Partiforeningens bestyrelse 

"f" henviser til, at pågældende er 
medlem af forretningsudvalget. 


